

省十四届人大一次会议 衡阳市代表团举行第二次全体会议

刘越高主持 朱健出席

衡阳晚报长沙讯 (全媒体记者 陈润) 1月13日 下午,省十四届人大一次会议衡阳市代表团举行第二次全体会议。市委书记刘越高主持会议。市委副书记、市长朱健出席。

市人大常委会党组书记、主任刘正兴,市委常委、常务副市长于新凡出席。

对全市高速服务区全面检查 衡阳交通执法部门护航春运



衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达 通讯员 李宜 赵军) “您好! 我们是衡阳市交通运输综合行政执法支队执法人员,您正在经营的烧烤摊位为公路用地,为了您和他人的安全,请您立即撤摊。”1月12日,高速公路衡东服务区内,执法人员耐心劝离正在烤串的摊主。

随着春节临近,返乡人员、旅游人员日益增多,高速服务区车流量急剧增加。为切实加强高速公路服务区的安全监管,为人民群众提供“安全、健康、便捷、舒适”的公路通行环境,连日来该支队高速公路执法大队以日常巡查监管为抓手。

下一步,市交通运输综合行政执法支队高速路政执法大队将以全市境内高速公路服务区安全专项整治为契机,紧盯问题抓整改,进一步巩固高速公路服务区安全整治成果,全力防范化解高速公路服务区交通安全风险,为人民群众安全出行保驾护航。

岳屏公园喜迎兔年新春

800 盏红灯笼高高挂

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 春节临近,人们以各种形式喜迎新春佳节,城市街巷年味渐浓。为了优化游园环境,营造浓厚的节日氛围,连日来岳屏公园张灯结彩,悬挂灯笼,全力开展迎新春标准化治理专项活动。

12日下午,在岳屏公园南门附近主游道旁记者看到,主游道旁悬挂了连排的大红灯笼,微风拂过,灯笼轻轻摇摆,煞是好看,吸引了不少市民游客驻足观赏;一排排灯笼组成“灯阵”鲜红夺目,浓郁年味扑面而来。在大红灯笼的映衬下,“岳屏”景色更加秀美迷人,让市民游客提前感受到农历兔年新春气息。据岳屏公园管理处相关负责人介绍,此次迎新春标准化治理专项活动,将在“岳屏”北大门假山瀑布处、南大门及主游道等地,悬挂风格各异的红灯笼800盏,红红火火喜迎兔年新春。按照净化、序化、美化、绿化、亮化的城市管理要求,大力开展“大扫除”“大清理”“大清运”等活动,通过园容园貌整治,促使公园的环境面貌焕然一新。

为困难家庭送慰问

牛角巷社区开展“迎新年·包饺子大赛送温暖”活动

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华 通讯员 肖欢) 春节临近,为了让居民感受到节日的温暖,1月11日下午,石鼓区青山街道牛角巷社区新时代文明实践站开展“迎新年·包饺子大赛送温暖”活动。

包饺子大赛在牛角巷社区暖心家园举行。当天,社区工作人员和志愿者早早地准备好了饺子皮、肉馅和蒸笼等食材、工具。随着主持人一声令下,包饺子比赛

正式开始,手脚麻利的参赛者几秒钟就能包好一个饺子,现场气氛热烈。活动还邀请了辖区的独居老人前来当评委,最终通过饺子的外观及数量,评选出优胜者。同时,社区工作人员将包好的饺子进行了蒸煮,不一会儿,热腾腾的饺子新鲜出炉。社区工作人员与“衡阳群众”志愿者一道,为辖区30余户困难家庭送去新鲜的饺子和慰问品,面对面倾心交谈,了解他们生活中存在的困难,并反复提醒空巢老人注意安全用火、用电、用气。

“飞鹿”结对莲塘村共建“五星支部”

1月13日举行首场主题宣讲活动

衡阳晚报讯 (全媒体记者 邓小山 通讯员 徐辰) 衡阳飞鹿针织有限公司党支部携手衡南县谭子山镇莲塘村党支部,结对共建“五星支部”。1月13日,两个党支部在莲塘村举行党的二十大精神主题宣讲会,与会党员听得入脑入心。

宣讲会邀请衡阳市党员培训师资库讲师、雁峰区红十字会会长罗凯华作主题宣讲。罗凯华以《学习二十大 永远跟党走 奋进新征程》为题,从准确把握党的二十大的主题和主要成果、深刻认识党的二十大的重大意义、认

真领会党的二十大精神的核心要义、全面推进党的二十大精神落地落实等四个方面,结合企业与乡村实际,进行深入浅出的宣讲解读。

弘湘国投旗下弘正公司负责人表示,两个党支部通过党建引领,开展村企结对、支部结对、党员结对等多层次共建活动,增强宗旨观念、增进服务意识,激发村企党的建设统筹发展内在动力,进一步丰富基层党组织活动方式,构建互学互助、同谋发展的党建工作新格局,值得探索与推广。

宣讲会后,两个党支部负责人还走访慰问了莲塘村困难党员及脱贫户代表。

4.5万盆鲜花“绣”出大好春色

1月13日,“玉兔送福迎新春”主题花卉景点亮相高铁衡阳东站广场



衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华 通讯员 文仕春) 春节临近,城市大街小巷年味越发浓厚。经历三天精心绣拼,1月13日,高铁衡阳东站广场上的“玉兔送福迎新春”主题大型花卉景点与市民游客见面。五彩斑斓的鲜花,将广场装扮得喜气洋洋,温暖游子回家路,吸引了不少南来北往的游客驻足观赏,拍照留念。

高铁衡阳东站广场大型花卉景点采用长16米、高6米的大型钢架作为龙骨架,造型以红色屏风为主景,布置上注重春节、传统民俗的有机融合。记者现场看到,景点揉合了大红灯笼、和平鸽、梅花等传统文化元素,描绘了生机

勃勃的美好画卷。屏风的正上方“落实‘三高四新’战略定位和使命任务,推进‘三强一化’建设”的大字格外醒目,在阳光的照耀下熠熠生辉;屏风的正中央精美图案上,二只俏皮可爱的玉兔捧着大大的福字,“玉兔送福”传递了美好祈愿,表达了对兔年新春的祝福。占地面积达500平方米的大型花卉景点,整体配色以黄、绿为主色调,采用红、黄、紫、玫红色的菊花、万寿菊、羽衣甘蓝、花边石竹等不同颜色的4.5万盆鲜花拼织成鱼鳞状花纹,周边点缀景观竹、富贵叶、鸭掌木、万年青等绿色植物,高低错落,层次分明,将祝福与愿景融汇在花景中,营造了喜庆吉祥的景观效果,洋溢着浓郁的年味。珠晖区城管执法局相关负责人介绍,春节期间正值盛花期,鲜花绽放,预计花期可持续2个月左右,珠晖区园林绿化所将集中力量对花卉景点进行精心管护,确保花卉长势良好。

2022年第四季度衡阳市创建全国文明城市 第三方模拟测评成绩通报

根据年度工作安排,市创建办委托第三方于2022年12月13日—16日,对我市2022年第四季度创建全国文明城市工作进行

了专业化、规范化模拟测评,形成较为客观、详尽的测评分析报告。现将各城区、园区成绩通报如下:

第一组得分及排名情况

序号	单位	总分	排名
1	蒸湘区	83.23	1
2	高新区	83.05	2
3	雁峰区	82.35	3
4	石鼓区	81.71	4
5	珠晖区	79.59	5

第二组得分及排名情况

序号	单位	总分	排名
1	松木经济开发区	85.15	1
2	南岳区	79.87	2